

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ

21 АР 1959
от

г. Ростов н/Дону

Газета № .

«Маяковцы» и ростовчане

КОГДА наш корреспондент позвонил заведующему литературной частью Московского Академического театра им. Вл. Маяковского и спросил, встречаются ли творческие работники с трудящимися города, Виктор Яковлевич Дубровский ответил:

— Через десять минут от гостиницы «Ростов» отходит автобус. «Маяковцы» едут на знаменитый Ростсельмаш. Встречи с комбайностроителями состоятся прямо в цехах завода. Вообще актеры и режиссеры нашего театра охотно встречаются с ростовчанами, своими традиционными друзьями. Были встречи с журналистами, прошел интересный вечер в клубе им. Ф. Дзержинского. Сегодня в Зеленом театре наш коллектив дает концерт, сборы от которого будут нашим вкладом в фонд будущего монумента в честь освободителей Ростова от белогвардейских банд.

Наверное, состоится еще немало интересных встреч театра с тружениками Дона, которые, кстати, очень тепло принимают наши спектакли, и это служит «маяковцам» отличным стимулом для творческого вдохновения на сцене.